

ПРОТОКОЛ №1
Заседания Координационного совета
по развитию добровольчества (волонтерства)
на территории города Урай (далее – Совет)

г. Урай

30 января 2020 года

Председательствовала:

Круглова С. В.

Заместитель главы города Урай, курирующий направления социальной политики - председатель Координационного совета по развитию добровольчества (волонтерства) (далее – Совет).

Члены Координационного совета:

Ковалева Ирина Владимировна

Начальник службы по работе с молодежью Управления образования и молодежной политики администрации города Урай

Кашеева Ульяна Викторовна

Начальник управления по культуре и социальным вопросам администрации города Урай.

Косенок Татьяна Михайловна

Начальник отдела опеки и попечительства администрации города Урай.

Свиридов Денис Петрович

Председатель профкома первичной профсоюзной организации ТПП «Урайнефтегаз» (по согласованию)

Соболева Александра Владимировна

Руководитель муниципального штаба добровольцев (волонтеров) «Единый координационный штаб волонтерских объединений «Доброволец Урая» (по согласованию)

Власов Егор Юрьевич

Эксперт службы по работе с молодежью Управления образования и молодежной политики администрации города Урай

Быданцева Елена Валерьевна

Ведущий специалист отдела по физкультурно-массовой работе и туризму управления по физической культуре, спорта и туризма администрации города Урай (по согласованию)

Черепанова Наталья Владимировна

Медицинский психолог кабинета по профилактике ВИЧ-инфекции консультационно-диагностического отделения бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайская городская клиническая больница» (по согласованию)

Уразалиева Ирина Викторовна

Заместитель директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназия имени А.И.Яковлева (по согласованию)

Кориков Егор Матвеевич

Лидер волонтерского движения «Молодежная правовая лига» (по согласованию).

Абдухалилова Муаззам Аъзимжоновна

Член Молодежной палаты города Урай (по согласованию).

Архипова Вера Николаевна

Член Урайской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию)

Фрост Ольга Федоровна

Член Урайской городской организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (по согласованию).

Приглашенные:

Бурлева Ольга Анатольевна - представитель БУ «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения»

Повестка заседания:

1. Об итогах деятельности муниципального ресурсного центра развития и поддержки добровольчества (волонтерства) города Урай за 2019 год.

Докладчик: Соболева А.В.

2. Об итогах V городского слёта волонтеров «Волонтер - это стиль жизни».

Докладчик: Соболева А.В.

3. Об итогах деятельности волонтеров «серебряного» возраста за 2019 год.

Докладчик: Бурлева О.А.

4. О предложениях по развитию волонтерства в г.Урай.

Докладчик: Ковалёва И.В., Власов Е.Ю.

5. Разное.

По первому вопросу слушали А. В. Соболеву, руководителя муниципального штаба добровольцев (волонтеров) «Единый координационный штаб волонтерских объединений города Урай «Доброволец Урая».

А. В. Соболева рассказала о том, что на 31 декабря 2019 года Муниципальным ресурсным центром развития и поддержки добровольчества организовано и проведено 61 мероприятие с общим охватом более 23175 человек.

На территории города ведут активную деятельность 14 волонтерских объединений, в состав которых входят 371 человек – это волонтеры со стажем в добровольческой деятельности от 1 года и более 850 волонтеров, которые принимают разовое участие в акциях и мероприятиях.

На 31.12.2019 года «Добровольцем Урая» выдано 312 волонтерских книжек.

Особое внимание было уделено деятельности местного отделения ВОД «Волонтеры Победы».

Решили:

1. Принять информацию деятельности молодежного ресурсного центра за 2019 год к сведению.

2. Пригласить А. В. Соболеву в волонтерские центры для информирования добровольцев о деятельности «Волонтеров Победы» и порядке регистрации на портале Всероссийского общественного движения.

По второму вопросу слушали А. В. Соболеву, которая рассказала о том, что в ноябре 2019 года был организован и проведен слет волонтеров города «Волонтер – это стиль жизни» с приглашением спикеров и гостей из г. Пыть-Яха с участием руководителя

регионального отделения ВОД «Волонтеры Победы» ХМАО-Югры. В рамках форума были отмечены Благодарственными письмами 39 волонтеров города и 10 волонтеров по итогам года были удостоены звания «Волонтер года 2019 города Урай».

Решили:

Принять информацию к сведению и продолжить организацию городских слетов волонтеров города «Волонтер – это стиль жизни»

По третьему вопросу выступала Бурлева Ольга Анатольевна – представитель БУ «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения».

Бурлева О. А. рассказала о том, что на базе учреждения добровольчество развивается по различным направлениям с участием детей, молодежи, взрослых и граждан старшего поколения. Возраст самого юного добровольца – 5,5 лет самого взрослого больше 80 лет.

Особого внимания заслуживает деятельность волонтеров «серебряного возраста». На базе учреждения сформировался волонтерский актив, куда вошли и работают 8 активных горожанок. По их инициативе создано и действует волонтерское объединение «Серебряные крылья».

Решили:

Принять информацию к сведению и продолжить работу с волонтерами «серебряного возраста», оказывая информационную и методическую поддержку специалистами молодежного ресурсного центра и экспертами по работе с молодежью Управления образования и молодежной политики города Урай.

По четвертому вопросу выступили Ковалева Ирина Владимировна, начальник службы по работе с молодежью и Власов Егор Юрьевич, эксперт службы по работе с молодежью.

Координационному совету было предложено рассмотреть вопрос создания общегородской школы волонтера. Молодежный ресурсный центр презентовал свой опыт работы Академии волонтера. На базе молодежного ресурсного центра ежемесячно проводятся занятия и мастер-классы для волонтеров.

Вторым предложением было введение номинации премии Главы города за волонтерский труд для поддержки деятельности добровольцев и вовлечение большего количества участников в волонтерскую деятельность.

Третьим предложением по развитию добровольчества было проводить широкое информирование общественности о достижениях и заслугах добровольцев.

Четвертым предложением по развитию добровольчества было обеспечение возможности для волонтеров получения товаров и услуг от третьих лиц на льготных условиях (досуговые клубы, медицинские центры, бассейны, курсы повышения квалификации), например, через получение дисконтных карт

Решили:

Поддержать деятельность Академии волонтера и рекомендовать Молодежному ресурсному центру обратить внимание на формирование содержания обучающих занятий и мастер-классов с учетом изменений нормативно-правовых актов и современных тенденций развития добровольчества (волонтерства).

Поддержать введение новой номинации на премию Главы города за волонтерский труд.

Рекомендовать всем добровольческим организациям регулярно подавать информацию о своей деятельности в пресс-службу Администрации города для размещения в новостной ленте и газете «Знамя»

Рассмотреть возможность предоставления различных скидок и дисконтных карт для волонтеров.

По пятому вопросу поступили предложения от Бурлевой О.А. по сопровождению первоклассников из школы домой волонтерами «серебряного возраста» на будущий учебный год, в случае если у родителей нет возможности встречать ребенка из школы.

Решили:

На родительских собраниях будущих первоклассников предложить родителям помощь волонтеров «серебряного возраста» в сопровождении детей из школы домой.

Председатель Координационного совета
по развитию добровольчества (волонтерства)
на территории города Урай



С.В. Круглова